



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

## Следственное управление напоминает о правилах безопасного поведения на водных объектах



Следственное управление Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу призывает соблюдать правила поведения на водных объектах и усилить контроль за детьми.

Не стоит забывать, что ответственность за личную безопасность лежит, прежде всего, на самих гражданах. Пренебрежение знаками, запрещающими купание, может обернуться трагедией. Не стоит купаться в состоянии алкогольного опьянения. Многих любителей рыбной ловли с плавсредств подвело отсутствие спасательных жилетов и пренебрежение элементарными правилами безопасности.

Взрослые обязаны контролировать времяпрепровождение детей, в том числе у воды. Оставленные без должного присмотра и предоставленные сами себе несовершеннолетние



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

подвергают себя опасности, купаясь в водоемах.

К сожалению, в текущем году имели место случаи гибели несовершеннолетних, не умеющих плавать, переплывавших водоём на спор или показывавших своё умение нырять ровесникам.

Правила безопасного поведения детей в воде:

- Пляж должен быть правильно оборудован и максимально безопасен;
- Необходимо держаться ближе к берегу;
- Время пребывания в воде нужно ограничивать, принимая во внимание температуру воды;
- Следует использовать специальные нарукавники или спасательные жилеты;
- Нельзя купаться в тех местах, где установлены запретительные знаки;
- Детям нельзя находиться около водоемов без постоянного контроля родителей или других взрослых;
- Недопустимо купаться в одиночку;
- Нельзя подплывать к любым судам, нырять с возвышенностей, лодок, причалов и т.д.

При этом необходимо помнить, что даже отличное умение плавать не гарантирует полной безопасности. Главное правило поведения на воде - не паниковать. Если человек понимает, что нет сил дальше плыть, надо спокойно перевернуться на спину, восстановить дыхание, расслабиться и немного отдохнуть.

Взрослые должны не только сами знать и придерживаться этих правил, но и рассказать о безопасном поведении на воде своим детям.

16 Июля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1706180>